



INTERPELLÁCIÓ

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tárgy: Csiperó Fesztivál

Tisztelt Polgármester Asszony!

Az Európa Jövője Egyesület 1990-ben azzal a céllal alakult, hogy gyermektalálkozót szervezzen Kecskeméten, annak érdekében, hogy a kecskeméti gyerekeket megismertesse Európa gyermekeivel. Az alapötlet egyszerű volt, a kontinens országaiból gyermekeket hívnak meg, akiket kecskeméti családok látnak vendégül. A következő évben a külföldi csoportok hívják viszontlátogatásra vendéglátóikat.

A gyermekek és az ifjúság nemzetközi kulturális cseréjén keresztül a magyar kultúra és Kecskemét város népszerűsítését egyik fő feladatunknak tekinti az egyesület. Programjaikon keresztül segítik a határon túli magyarság helyzetének jobb megismerését, kulturális kapcsolatok kiépítését.

Az egyesület emellett aktív szereplője a városi, regionális és országos civil életnek. Bács-Kiskun megyei Önkéntes Központként működött éveken keresztül, önkénteseik mellett az iskolai közösségi szolgálat során is számos diákot foglalkoztattak programjaikon.

Sajnos a COVID megszakította a korábban sikeresen működő rendezvénysorozatot, amely folytatódhatna az elkövetkezendő években. Nagyon fontos lenne, hogy a digitális világ adta kapcsolati rendszereken túl Európa gyermekei személyesen is találkozhassanak a Csiperó Fesztivál keretén belül.

Tudomásom szerint azonban a korábbi városi támogatás megvonása után ez szinte lehetetlenné válik, pedig a békére áhítozó világ számára a gyermekek határokon átívelő találkozásai, barátságai elősegítenék a békét. Emellett nagy szükség van a határon túli magyar fiatalokkal történő kapcsolatépítésre is.

Kérem Polgármester Asszonyt, hogy városunk továbbra is támogassa a Csiperó Fesztivált és az Európa Jövője Egyesület megalakulásakor célul kitűzött eszméit, mi szerint ezek a találkozók a jövő Európa polgárait, a ma gyermekeit segítsék abban, hogy előítéletektől mentes, a másságot elfogadó, toleráns nemzedékké váljanak.

Kecskemét, 2023. június 14.

Tisztelettel:

Király József
8. vk. képviselője

Szövetség a Hírös Városért Egyesület